Fermeture de l’école à partir du 5 avril 2021
Les enfants ne seront pas accueillis au sein de l’établissement scolaire à partir du 5 avril 2021, sauf pour les élèves ayant des parents exerçant des professions indispensables à la gestion de la crise sanitaire. 
La continuité pédagogique sera assurée de la manière suivante : 
· via le site de l’école  (chaque classe ayant une rubrique prévue à cet effet pour retrouver le plan de travail de votre enfant, dans la partie année scolaire 2020/2021) :
t-genouph.tice.ac-orleans-tours.fr
· via les adresses de messagerie de classe : 
Classe de Mme Maudet : ce.030371219z-c4@orleans-tours.fr
Classe de Mme Formen :  ce.030371219z-c3@orleans-tours.fr
Classe de Mme Lorent-Attia et Mme Godart : ce.030371219z-c2@orleans-tours.fr
Classe de Mr Chenevat : ce.030371219z-c1@orleans-tours.fr
Adresse mail de l’école pour les questions administratives seulement : ec-saint-genouph@ac-orleans-tours.fr 
Les vacances scolaires commenceront à partir du 12 avril 2021 et la reprise des cours en présentiel au sein de l’établissement scolaire s’effectuerait le 26 avril 2021. 
L’équipe enseignante, attire votre attention sur le fait que nous allons donner des liens en ligne et qu’il vous convient de veiller à l’utilisation d’internet par vos enfants. Sur internet, le risque de visionner un contenu inapproprié est grand… Mais au vu du contexte, nous n’avons pas vraiment le choix que de vous demander d’être très vigilant et de
surveiller les écrans de vos enfants.
Les rendez-vous parents ou les équipes éducatives prévus entre le 5 avril et le 26 avril seront repoussés pour le moment à une date ultérieure. 
Je sais combien cette réorganisation peut être compliquée pour les familles, je vous remercie de cet engagement et de votre confiance dans le corps professoral. En cas de questions supplémentaires, l’équipe enseignante, dans son ensemble, se tient à votre disposition. 
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